



Posudek práce

předložené na katedře informatiky Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v ČB

posudek vedoucího bakalářské práce

Autor: Václav Kratoška

Název práce: **Tradiční a netradiční kompenzační pomůcky pro ovládání počítače**

Studijní obor: Informační technologie a e-learning

Datum odevzdání: 1.1.2013

Posudek vyhotovil: Ing. Jan Jára, Ph.D.

Odborná úroveň práce:	průměrná
Popsání cílů a metod:	přesné a srozumitelné
Věcné chyby:	téměř žádné
Kvalita teoretické části práce:	kompilace z více zdrojů
Rozsah praktické složky práce:	standardní
Grafická, jazyková a formální úroveň:	velmi dobrá
Chyby psaní, překlepy:	téměř žádné

Přínos práce:

Bakalant vyhledal a otestoval pomůcky, které by mohly pomoci lidem s hendikepem. Vzhledem k atomizaci medicíny a jasně rozděleným úlohám se vytrácí schopnost nadhledu a vhledu. Lékaři léčí, pojišťovny platí, rehabilitační ústavy rehabilitují, úřady přidělují dotace na nákup schválených pomůcek. Bakalant nezátížený provozní slepotou co pojišťovny proplácí a co se používá, s erudicí posluchače informačních technologií, vybíral, testoval a srovnával. Citlivě komunikoval s pacienty a představiteli zdravotnických zařízení. Nejednalo se o nějaké rozesílání formulářů a e-mailů, ale práce s očí do očí. Tím šířil povědomí a dobré jméno katedry, potažmo fakulty. Vytvořená práce a příručka, pokud bude vhodně propagována a distribuována, pomůže při rozhodování zdravotnickým zařízením i jednotlivým pacientům.

Hlavní nedostatky práce:

Posluchač není schopen generalizace, a složitějších analýz a dedukcí nad daty. Viz kapitola 7 dotazníkový průzkum, nebo popis jednotlivých kazuistik. Nicméně nejsou cílem práce.

Otázky pro obhajobu a náměty do diskuze:

Které pomůcky se do práce nevešly díky uzávěrce?

U evropského projektu podpory rozvoje vědy a výzkumu Horizon 2020 je nedílnou součástí přijímaných projektů pro podporu dotací kapitola „Communication, Dissemination and Exploitation“. Jak byste to aplikoval na vaši práci a jaké kroky skutečně podniknete?

Práci **doporučuji** uznat jako **bakalářskou**.

Navrhuji hodnocení stupněm: **výborně**

Místo, datum a podpis: České Budějovice, 24.1.2013

